

करंट से युवक की मौत का मामला, एक दिन बाद शव लिया

झुंझुनू, (निसं)। पंचदेव मंदिर के पास शुकुवार को करंट लगने से इस्लामपुर निवासी जहांगीर की मौत के मामले में प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत के आश्वासन के बाद परिजन मान गए। जानकारी के अनुसार जहांगीर की मौत के बाद परिजन शुकुवार दोपहर से ही बीडीके अस्पताल के बाहर धरने पर बैठे थे। पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुडा, मद्रसा बोर्ड चेयरमैन एमडी चौपदार, इस्लामपुर सरपंच आमिन मणियार तथा मद्रसा बोर्ड झुंझुनू के जिलाध्यक्ष इमरान बड़गुजर समेत अन्य की अगुवाई में प्रदर्शन चल रहा था।

शनिवार को बीडीके अस्पताल के पीएमओ, कंभू में एडीएम रामरतन सौकरिया, झुंझुनू एएसडीएम सुमन सोनवल व चिड़वा एएसडीएम बुजेश गुप्ता की मौजूदगी में वार्ता हुई। करीब छह घंटे तक विभिन्न दूर में चली वार्ता के

■ **प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत के आश्वासन के बाद परिजन माने**

■ **भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारी सैनी व विश्वंभर पुनियां ने की मध्यस्थता**

बाद सहमति बनी और परिजन शव लेने पर राजी हुए। इस दौरान भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी तथा भाजपा के राष्ट्रीय परिषद सदस्य विश्वंभर पुनियां ने करीब तीन बार जिले के प्रभारी मंत्री अविनाश गहलोत से परिजनों की बात करवाई। अविनाश गहलोत ने परिजनों को हरसंभव मदद का आश्वासन दिया, जिस पर परिजन

माने। सरपंच आमिन मणियार ने बताया कि फिलहाल 15 लाख रूपए की आर्थिक सहायता, समाज कल्याण विभाग में जहांगीर के एक परिजन को संविदा पर नौकरी तथा दोषियों पर कार्रवाई के आश्वासन पर धरना उठा लिया गया है। उन्होंने बताया कि मंत्री और एडीएम ने उन्हें आश्वासन दिया है कि इस मामले को लेकर एक जांच कमेटी गठित की जाएगी और उसकी रिपोर्ट के आधार पर दोषियों पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

जहांगीर के परिजनों को पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह गुडा, मद्रसा बोर्ड के चेयरमैन एमडी चौपदार तथा मुस्लिम वेलफेयर सोसायटी की ओर से एक-एक लाख रूपए देने की घोषणा की गई। यह राशि परिजनों को दी जाने वाली 15 लाख रूपए की राशि में ही शामिल है। इस मामले में मृतक के परिजनों ने भी

कोतवाली में बिजली निगम के अधिकारियों-कर्मचारियों पर लापरवाही बरतने की रिपोर्ट दी है। वार्ता में एएसपी पुष्पेंद्र सिंह, मद्रसा बोर्ड चेयरमैन एमडी चौपदार, पूर्व सभापति खालिद हुसैन, पूर्व प्रतिपक्ष नेता बाबू भाई, भाजपा जिलाध्यक्ष बनवारीलाल सैनी, भाजपा राष्ट्रीय परिषद सदस्य विश्वंभर पुनियां आदि शामिल हुए। इससे पहले जहांगीर की मौत के बाद प्रशासन के खिलाफ चल रहा धरना रातभर जारी रहा। गांव के सरपंच आमिन मणियार ने बताया कि प्रशासन कोई भी मांग नहीं मान रहा है। ऐसे में आंदोलन जारी रहेगा।

बरसात के दौरान शुकुवार को झुंझुनू शहर के पंचदेव मंदिर के पास स्थित एक जूस की दुकान पर बैठे लोग करंट की चपेट में आ गए थे। पानी का बहाव तेज होने के कारण चार लोग पानी में बह गए।

अधिक से अधिक पेड़ लगाने की अपील

पाटन, (निसं)। 'हरित राजस्थान, समृद्ध राजस्थान' के संकल्प को साकार करने के लिए नीमकाथाना जिले में निर्देशन में चल रहे वृक्षारोपण अभियान की शुरुआत जिला स्तर पर जिला कलक्टर शरद मेहरा ने गजानन्द मोदि राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नीमकाथाना के खेल मैदान में वृक्षारोपण कर की गई। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलक्टर अनिल कुमार, डीएसओ सीमा मीणा, नगर परिषद आयुक्त सुरेश मीणा, एएसडीएम राजवीर यादव, विधायक सुरेश मोदी, भाजपा नेता प्रमोद बाजोर, नगर परिषद सभापति सरिता दीवान, सीएमएचओ विनय गहलोत, तहसीलदार महेश ओला, माईगन एसोसिएशन अध्यक्ष सुन्दरमल सैनी सहित अन्य अधिकारीगण एवं जनप्रतिनिधियों ने खेल मैदान में वृक्षारोपण किया।

मारपीट कर रूपए छीनने के मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार

■ **आरोपी पर साढ़े तीन हजार रूपए का इनाम घोषित था**

अनेक जगह मारपीट की और जाते समय पांच हजार रूपए छीनकर ले गए। एसी प्रवीण नायक नूवावत ने मामले को गंभीरता से लेते हुए आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए थानाधिकारी राजवीर सिंह के नेतृत्व में टीम का गठन किया।

थानाधिकारी राजवीरसिंह ने बताया कि फरार चल रहे आरोपियों को संदिग्ध स्थानों पर तलाश की गई। घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाले गए एवं अन्य तकनीकी सहायता व हरियाणा सीमा से लगे संभावित स्थानों पर दबिश दी गई। उन्होंने बताया कि कांस्टेबल चौखाराम को मुखबरी के जरीए सूचना मिली कि मारपीट कर रूपए छीनने का मुख्य

आरोपी बिस्सा नालपुर गांव में है। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस को देखकर आरोपी विकास उर्फ कालू योगी भागने लगा। पुलिस ने घेराबंदी कर विकास उर्फ कालू योगी को पकड़ कर पूछताछ की तो बिस्सा नालपुर निवासी विकास उर्फ कालू पुत्र अमरसिंह होना बताया। आरोपी को दस्तावेज कर डीएसपी कार्यालय लेकर गए, जहां पर आरोपी ने वारदात को अंजाम देना कबूल करने पर गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी राजवीर सिंह ने बताया कि वारदात में शामिल आरोपी विकास उर्फ कालू योगी पर पुलिस की ओर से साढ़े तीन हजार रूपए का इनाम घोषित कर टॉप टेन वांछित अपराधी है। आरोपी के खिलाफ चोरी, लूट, डकैती के करीब आठ मामले दर्ज हैं। इस दौरान टीम में थानाधिकारी राजवीर सिंह, एसी अमरसिंह, कांस्टेबल चौखाराम, मनोज कुमार आदि शामिल थे।

शेखावाटी का पहला ज्वैलरी शो आज

झुंझुनू, (निसं)। गीतांजलि ज्वेलर्स समूह की ओर से शेखावाटी क्षेत्र में पहली बार ज्वैलरी शो का आयोजन रविवार 30 जून को झुंझुनू जिला मुख्यालय के नजदीक हमीरो में स्थित गीतांजलि फार्म हाउस पर एयर कंडीशनर सेमिनार हाल में किया जा रहा है। इस ज्वैलरी शो में देश भर में चलने वाली गहनों की आधुनिक डिजाइनिंग और शेखावाटी क्षेत्र के आभूषणों की विभिन्न डिजाइनों को प्रदर्शित किया जाएगा। ज्वैलरी शो में पसंद आने पर हाथों-हाथ बुकिंग करने की भी सुविधा उपलब्ध करवाई गई है। आगामी समय में शादी के सीजन और अन्य मांगलिक कार्यक्रमों को देखते हुए विभिन्न डिजाइनों में गहनों की प्रदर्शनी को देखने के लिए लोगों में जबरदस्त उत्साह है। रविवार सुबह 10:15 बजे से शुरू होने वाली प्रदर्शन देर रात्रि दस बजे तक चलेगी।

छेड़छाड़ और दुष्कर्म प्रयास के मामले में संस्था प्रधान को तीन वर्ष की सजा

■ **ग्रामीणों ने सिद्धमुख में धरना प्रदर्शन कर आरोपी को गिरफ्तार करने की मांग की थी**

सादुलपुर, (निसं)। सिद्धमुख के एक विद्यालय में लगभग दस माह पूर्व महिला कार्मिक के साथ छेड़छाड़ करने तथा दुष्कर्म के प्रयास के मामले में शनिवार को अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट ने आरोपी संस्था प्रधान को तीन वर्ष कारावास के साथ-साथ दस हजार रूपए जुर्माना राशि की सजा से दंडित किया है।

प्रकरण अनुसार 19 सितंबर 2023 को सिद्धमुख निवासी पीड़िता ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि वह राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में एलडीसी के पद पर कार्यरत है। विद्यालय का प्राचार्य अपने पद का दुरुपयोग करके मुझ अधीनस्थ कर्मचारी को नाजायब तंग परेशान करना शुरू कर दिया है। उसे धमकी देनी शुरू कर दी है। यदि तुझे स्कूल में

नौकरी करनी है तो मेरे साथ संबंध बनाने होंगे अन्यथा तेरी नौकरी को खत्म कर दूंगा। प्रिंसिपल ने ऑफिस में बुलाकर बार-बार तंग और परेशान कर तथा डरा धमका कर ऑफिस में ही बलात्कार करने की कोशिश करता। दर्ज मामले में पीड़िता ने बताया कि बार बार दवाब के बाद भी वह उसके बताए हुए स्थान और होटल पर नहीं गई तो प्रिंसिपल ने ऑफिस में लगे सीसीटीवी कैमरा की वीडियो वायरल कर दी जिसकी उसके भाई ने शिकायत

की तो प्रिंसिपल ने माफी मांग ली और कहा कि मेरा राम निकल गया। दोबारा शिकायत नहीं आने दूंगा। चर्चा होगी तो लडकी सुसाइड कर लेगी तथा इस मामले को यही दबा दो। पीड़िता ने दर्ज मामले बताया कि बाद में आरोपी ने उसके फोन पर मैसेज किया और बताया कि थानेदार से मिलकर आ गया हूं।

एक एप्लीकेशन लिखकर देनी होगी। मैं तुम्हें व्हाट्सएप करूंगा एक मिमट के लिए व्हाट्सएप खोल कर वह एप्लीकेशन सुबह तक लिखकर मुझे दे देना। मामला निपट जावेगा।

पीड़िता ने बताया कि प्रिंसिपल ने अपने पद का दुरुपयोग करके मेरे साथ दुष्कर्म करने और सम्बंध बनाने का प्रयास किया है। और अश्लील हरकत कर उसके साथ छेड़छाड़ की है। जिस

पर पुलिस ने दर्ज मामले के बाद चालान न्यायालय में पेश कर दिया।

मामले में अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट लीलू राम सिहाण ने पत्रावलियों पर आए साक्ष्यों गवाहों तथा सबूत का गहन अवलोकन कर आरोपी संस्था प्रधान को दोषी माना। न्यायालय ने पूर्व प्रिंसिपल कृष्ण कुमार मेहरा को तीन साल के कारावास व दस हजार रूपए जुर्माने की सुनाई सजा सुनाई है तथा जुर्माना राशि जमा न कराने की दशा में दोषी आरोपी को तीन महीने की अतिरिक्त सजा भुगतनी होगी।

मामले में पीड़िता कार्मिक की ओर से एडवोकेट हरदीपसिंह सुंदरिया, संजय पुनिया, कुंदन खाल, पंकज छापोला तथा लोक अभियोजक नजीर सिद्दीकी ने पैरवी की।

छावनी बाजार में मासिक अवकाश आज

झुंझुनू, (निसं)। श्री गल्ला व्यापार संघ झुंझुनू के निर्णय अनुसार मासिक अवकाश के संदर्भ में महीने के आखिरी दिवस पर 30 जून को बाजार बंद रहेगा। जानकारी देते हुए गल्ला व्यापार संघ के अध्यक्ष आनंद टोबाड़ एवं सचिव विपिन राणासरिया ने बताया कि पिछले काफी समय से छावनी बाजार के व्यापारी मासिक अवकाश के अंतर्गत महीने के अंतिम दिवस पर बाजार बंद करते आ रहे हैं। इस क्रम में 30 जून को छावनी बाजार बंद करण का निर्णय रखा गया है। महीने के अंतिम दिवस 30 जून को जोशियों की कुटिया से लेकर छावनी बाजार एवं गोल मंडी बालाजी तक जो भी खुदरा एवं थोके विक्री पूर्णता बंद रहेगी।

नाम परिवर्तन
मेरे समस्त शैक्षणिक दस्तावेजात / सामान्य दस्तावेजात में मेरा नाम कमलेश कुमार पुत्र सागरमल खेडिवाल था जो अब मैंने मेरे समस्त दस्तावेजात आधार कार्ड आदि में मेरा नाम कमलेश कुमार खेडिवाल पुत्र सागरमल खेडिवाल करवा लिया है। अब भविष्य में मुझे कमलेश कुमार खेडिवाल पुत्र सागरमल खेडिवाल के नाम से ही जाना जावे। कमलेश कुमार खेडिवाल पुत्र सागरमल खेडिवाल जाति रेगार निवासी रेगार बस्ती, वाई सं. 38 वर्तमान वाई सं. 51 चूँ तहसील व जिला चूँ राजस्थान

प्री-कार्डसिल एक जुलाई से

झुंझुनू, (निसं)। राष्ट्रीय लोक अदालत में प्रकरणों का निस्तारण करके त्वरित न्याय उपभोक्ताओं को देने के प्रयास के रूप में जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग में 1 जुलाई सोमवार से प्री-कार्डसिल करवाई जाएगी। उक्त जानकारी देते हुए जिला आयोग सदस्या नीतू सैनी ने बताया कि राष्ट्रीय लोक अदालत में उपभोक्ताओं को त्वरित न्याय दिलाने के लिए उपभोक्ता आयोग अध्यक्ष मनोज कुमार मील के निर्देशन में उपभोक्ताओं और सेवा प्रदाताओं को एक साथ समझाइश टेबल पर बैठा कर आपसी सहमति से प्रकरणों का निस्तारण करवाये जाने के लिए प्री-कार्डसिल शुरू की जा रही है। उन्होंने आमजन उपभोक्ताओं से अपील की है कि जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिरोध आयोग में आकर अपने प्रकरणों का निस्तारण लोक अदालत की भावना से करवा कर त्वरित न्याय पाए।

मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का आयोजन

सीकर (निसं)। मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव 2024 के तहत राज्य स्तरीय कार्यक्रम शनिवार को जयपुर में समारोहपूर्वक आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा द्वारा नवनियुक्त कार्मिकों की स्वागत सेट दिये गए। कार्यक्रम में राज्य सरकार के विभिन्न विभागों में नव नियुक्त कार्मिकों से मुख्यमंत्री ने वीसी के माध्यम से संवाद भी किया। राज्य सरकार के निर्देशानुसार सीकर संभाग मुख्यालय पर मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव

2024 कार्यक्रम का आयोजन शनिवार को जिला परिषद सभागार में किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न विभागों में सीकर जिले के नवनियुक्त 458 कार्मिकों ने राज्य सरकार और मुख्यमंत्री का आभार व्यक्त करते हुए पूर्ण निष्ठा से अपने कर्तव्य निर्वहन का संकल्प लिया। सभी नवनियुक्त कार्मिकों का स्वागत कर स्वागत सेट दिये गए। इस अवसर पर धोद विधायक गोरधन वर्मा, उप जिला प्रमुख ताराचंद धायल, नव नियुक्त कार्मिक उपस्थित रहे।

जिला परिषद साधारण सभा की बैठक

चूँ, (कासं)। जिला प्रमुख वंदना आर्य की अध्यक्षता में शनिवार को जिला परिषद सभागार में हुई जिला परिषद की साधारण सभा की बैठक में सांसद राहुल कर्वा, चूँ विधायक हरलाल सहाण, तारानगर विधायक नरेंद्र बुडानिया, सुजाणगढ़ विधायक मनोज मेघवाल, सादुलपुर विधायक मनोज न्यांगली, रतनगढ़ विधायक पूसाराण गोदारा, जिला उप प्रमुख महेंद्र न्यौल, तारानगर प्रधान संजय कर्वा, चूँ प्रधान दीपचंद राहड़, सुजाणगढ़ प्रधान मनभरी देवी सहित जिला परिषद सदस्यों ने क्षेत्र के विकास से संबंधित बिंदुओं पर मंथन किया।

जिला कलेक्टर पुष्पा सत्यानी ने अधिकारियों को समुचित दिशा-निर्देश दिए और कहा कि बैठक में लिए गए निर्णयों की गंभीरता से पालना सुनिश्चित की जानी चाहिए। बैठक की अध्यक्षता कर रही जिला प्रमुख वंदना आर्य ने कहा कि अधिकारी बैठक में हुए विचार-विमर्श और निर्देशों को गंभीरता से लें और यह देखें कि किसी भी विभाग की लापरवाही के कारण आमजन को असुविधा नहीं हो। उन्होंने कहा कि सभी विभागों के अधिकारी आपसी सामंजस्य से काम करें और जनप्रतिनिधियों द्वारा उठाए गए मसलों का त्वरित निस्तारण सुनिश्चित करें।

सांसद राहुल कर्वा ने जल जीवन मिशन, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना, विद्युत व्यवस्थाओं सहित विभिन्न बिंदुओं पर चर्चा करते हुए अधिकारियों से कहा कि जनप्रतिनिधियों की ओर से आने वाले पत्रों, फोन कॉलस का रिफाई

■ **बिजली, पानी, स्वास्थ्य, सड़क सहित जिले के विकास से जुड़े विभिन्न मसलों पर हुआ मंथन**

संधारित करें और उनके द्वारा बताए जाने वाली समस्याओं का समुचित एवं समयबद्ध निस्तारण करें। उन्होंने जल जीवन मिशन के कामों में तेजी लाने के निर्देश अधिकारियों को दिए। चूँ विधायक हरलाल सहाण ने चूँ क्षेत्र की पेयजल समस्याओं, जल जीवन मिशन के कार्यों के कारण टूटी सड़कों को दुरुस्त करवाने सहित विभिन्न मसलों की ओर ध्यान आकर्षित किया और कहा कि प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना में बीमा कंपनी की गड़बड़ी या बैंक की लापरवाही का नुकसान किसान को नहीं होना चाहिए। विधायक नरेंद्र बुडानिया ने तारानगर क्षेत्र की पेयजल एवं बिजली आवश्यकताओं पर चर्चा करते हुए कहा कि अधिकारियों को अधिक समन्वय व सक्रियता के साथ काम कर आमजन को राहत देनी चाहिए। उन्होंने तारानगर उप जिला अस्पताल के निर्माण कार्य तथा व्यवस्थाओं को लेकर सुधार की जरूरत बताई। सादुलपुर विधायक मनोज न्यांगली ने कहा कि आमजन के राज्य से संबंधित छोटे-छोटे प्रकरण कार्मिकों की लापरवाही के कारण लंबे समय तक लंबित रहते हैं इसमें सुधार होना चाहिए।



स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय भारत सरकार

दो बूँद हर बार

पोलियो पर जीत रहे बरकरार



पोलियो दिवस

30 जून 2024

रविवार

सभी जिलों में

5 साल तक के हर बच्चे को हर बार पोलियो की सुरक्षा दिलाएं

cBc 171021/3/0005/2425

भारत पोलियो मुक्त है। लेकिन पोलियो कुछ देशों में अभी भी है और फिर लौट सकता है। अपने बच्चे की सुरक्षा में कोई चूक न होने दें। पोलियो की सुरक्षा हर बार दिलाएं। पोलियो पर देश की जीत बनाए रखने में योगदान दें।

अधिक जानकारी के लिए आशा / ए.एन.एम. / आंगनवाड़ी कार्यकर्ता से मिलें



अपने बच्चे का स्वास्थ्य बनाए रखें



NATIONAL HEALTH MISSION

कार्यालय ग्राम पंचायत दाउदसर, पंचायत समिति रतनगढ़
क्रमांक- प() निविदा /24-25/43 दिनांक-27-06-2024
खुली निविदा सूचना /2024-25
ग्राम पंचायत दाउदसर में राजस्थान पंचायत राज नियम 1996 के नियम 181(1) के अन्तर्गत निम्नानुसार कार्य को करवाये जाने के लिए पंचायती राज विभाग, सार्वजनिक निर्माण विभाग, जल संसाधन विभाग, जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग, नगर निगम एवं राज्य सरकार के अधिकृत संगठनों में यंत्रिकृत सक्षम श्रेणी के संवेदको से निर्धारित प्रपत्र में खुली निविदा आमंत्रित की जाती है-

S.NO	NIB NO	UBN NO	निविदा विक्रय की दिनांक
1	PDL2425 A0004	PSL24245 WSOB00003	29.06.2024 प्रातः 11 बजे से 05.07.2024 को सांघ 4 बजे तक

निविदा से संबंधित पूर्ण विवरण तथा समस्त निविदा शर्तें www.sppp.rajasthan.gov.in पर देखी एवं डाउनलोड कर प्राप्त की जा सकती है।

ग्राम विकास अधिकारी सरपंच
ग्राम पंचायत दाउदसर ग्राम पंचायत दाउदसर

चूँ जिला अरबन को-ऑपरेटिव बैंक लि. प्रधान कार्यालय : सादुलपुर (चूँ)
क्रमांक नं. आमसभा/2024/ दिनांक :- 28.06.2024
37वीं वार्षिक आम-सभा की सूचना (समस्त अंशधारकों के लिए)
बैंक के समस्त माननीय अंशधारी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि बैंक की 37 वीं वार्षिक आमसभा संचालक मण्डल के निर्णय के अनुसार दिनांक 02 अगस्त, 2024 शुकुवार को प्रातः 11:00 बजे बैंक के द्वितीय तल पर आयोजित होगी, जिसकी सदस्यों को वैधानिक सूचना है।
आम-सभा में विचारणीय विषयों का एजेण्डा निम्नानुसार है :-
1. गत 36वीं आमसभा दिनांक 24 जुलाई 2023 की कार्यवाही के निर्णयों की पुष्टि पर विचार।
2. संचालक मण्डल की ओर से अध्यक्ष महोदय द्वारा वार्षिक प्रतिवेदन का प्रस्तुतिकरण एवं अनुमोदन।
3. संचालक-मण्डल द्वारा स्वीकृत बजट वर्ष 2024-25 का अनुमोदन एवं वर्ष 2023-24 के वार्षिक व्ययों की पुष्टि।
4. वर्ष 2023-24 के अंकेक्षित तुलन-पत्र, लाभ-हानि खाता, एवं अंकेक्षण रिपोर्ट के 'अ' भाग में अंकित आक्षेपों की पूर्ति रिपोर्ट पर विचार एवं अनुमोदन।
5. भारतीय रिजर्व बैंक के परिपत्र दिनांक 11 अगस्त 2023 की पालना में सांविधिक अंकेक्षण की नियुक्ति करने सम्बन्धी प्रस्ताव का अनुमोदन।
6. वर्ष 2023-24 संचालक-मण्डल द्वारा स्वीकृत, कर्मचारियों एवं अधिकारियों को किये गये बोनस/एक्सग्रेसिया/वेतन इत्यादि के भुगतान का अनुमोदन।
7. गत वर्षों के शुद्ध लाभों के विनियोजन पर विचार।
8. शाखा विस्तार की अनुमति।
9. संचालक मण्डल द्वारा उपनियमानुसार सदस्यों को उनकी अंश राशि पर घोषित 10 प्रतिशत लाभंश (वर्ष 2023-24) का अनुमोदन।
10. उपनियमों में संशोधन का अनुमोदन/प्रस्तुतिकरण।
11. तारानगर शाखा हेतु भूमि क्रय की अनुमति।
12. बैंक की अधिकृत पूंजी 5 करोड़ करने की अनुमति।
13. अन्य मुद्दे, अध्यक्ष महोदय की अनुमति से।
आवश्यक टिप्पणी:-
1. निर्धारित समय के एक घंटे तक गणपूर्ति नहीं होने के कारण अथवा अन्य अपरिहार्य कारणों से स्थगित आम सभा अपराह्न 12 बजे बैंक के प्रधान कार्यालय पर आरम्भ होगी। एजेण्डा अपरिवर्तित रहेगा।
2. यदि कोई सदस्य उपरोक्त वर्णित विषयों के अतिरिक्त कोई विशेष आम सभा में विचारार्थ रखना चाहे तो तत्सम्बन्धी प्रस्ताव बैंक के मुख्य कार्यकारी अधिकारी को आम सभा से 3 दिन पूर्व लिखित में देवें।
3. वार्षिक प्रतिवेदन पुस्तिका बैंक के प्रधान कार्यालय से 3 दिन पहले प्राप्त कर सकते हैं।
मुख्य कार्यकारी अधिकारी अध्यक्ष